

96678
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

从背影看,照片中的他还像个孩子 实际上,他已经27岁了

父母在成都做生意,他在郑州开手机店 父母先来郑州和他相聚,再一起回老家

站在拥挤的客流中,27岁身高较低的张昭频频踮起脚尖,不时前倾身体朝出站口张望。

期盼整整一年,就要见到父母了,张昭有些按捺不住激动的心情。每隔几分钟,他都会忍不住掏出手机给父亲拨个电话。

记者 常亮 文/图



远远望去,一家人的背影看起来格外温馨。

几经周折,他终于见到了父母

昨天下午4点,又一波客流蜂拥而至。火车站北出口处再次繁忙起来。

“这么久还没到?刚打电话,妈妈还说3点多就到站了。”张昭的眉头锁在了一起。

“丁零零……”几分钟后,一阵清脆悦耳的手机铃声传来,张昭迅速拿起了手机。“啊?你们已经出去了?具体位置在哪呢?好的,我马上就到

火车站广场正门。”

转身越上楼梯,张昭一路小跑,用最快的速度来到了广场前。

“妈,我在这呢,我在这儿……”仔仔细细在人群中搜寻了一番后,张昭兴奋地跳了起来。他终于在广场中间的喷泉旁,看到了父母的身影。

激动之情无以言表,张昭一个箭步冲向了父母。

说服父母,他独自来郑州闯了8年

“让爸妈先回我的小店歇会,收拾完东西,我们再回商丘老家。”一阵笑声过后,张昭坚持要带父母乘出租车去自己的手机店看看。

这种回家过年的方式,在张昭和父母的记忆中,已是第8个年头了。每年春节,他都是先在郑州接上父母,然后再带着二老一起回家。

“爸妈常年在成都做生意,我独自在郑州开了8年手机店。”张昭性格倔强,18岁那年,为了减轻家

里的生活负担,他向父母提出了想到郑州闯闯的想法,遭到了父母的拒绝。

“我必须自立起来,也相信自己有这个能力!”最终,不愿服输的张昭还是苦口婆心地说服了父母,只身一人来到了郑州。

如今,经过多年的辛苦打拼,张昭不但在大学路附近开起了一家规模像样的手机店,还攒下了不少积蓄。

“今后,我们也会在郑州有个固定的家”

为了改善家里的生活条件,张昭的父母多年来一直在成都经营小本生意。每逢春节,他们才会回家一次。

“娶个媳妇,买套房。”这两件事儿,不但是张昭的新年愿望,同样也是他父母一直深藏在心底多年的心事。

“没啥过多要求,只要真心实意对儿子好就行。”说起对儿媳的要求,张昭的母亲笑容格外甜蜜。

看着他们远去的背影,张昭说过的一句话反复在耳边响起:“等我买了房子,就不让爸妈来回奔波。今后,我们也会在郑州有一个固定的家。”

郑州三棉家属院里 有位老人换新钱



□首席记者 徐富盈 文/图

昨日上午,67岁的王志强,在郑州三棉社区帮市民换过年新钞。我在郑州三棉家属院向荣街口看见,不少市民来换新钱。

“我提前跑了好几家银行,换回几万元各种面值的新钱,就是方便市民,到我这里换新钱,换了新钞,好给晚辈发压岁钱,图个心里舒服。”昨日上午,王志强一边换钞一边介绍。

老王说,他做不来惊天动地的大公益,只想从身边的小事做起。“其实,人们也可以到银行,但农民工们说,他们去那里不方便,有时还要排队。看着他们马上要回老家,我在这里支个摊儿,就是让他们随手换一下,省时间。”

一个多小时后,老王上午带来的2万元新钞票全部兑换完。

线索提供:王鸿(稿费30元)

25周年 Best 宝视达眼镜 我在改变视界



你捐1,我捐1,我们一起做公益

捐1元 再多1副

宝视达传递正能量 欢乐齐分享

你捐1,我捐1,我们一起做公益!宝视达眼镜联手“看见爱”公益基金温情献礼,活动期间购镜架、隐形眼镜、太阳镜1副,捐1元,即可再得1副!购超轻超薄镜片1副,捐1元,即可立省461元!宝视达传递正能量,欢乐齐分享!

(详询店内)

活动时间:1月19日起至3月15日

服务热线:0371-66208887
加盟热线:400-6666286

刘军,快回家吧 家人都在找你



□记者 汪永森 文/图

昨日下午,58岁的刘义求助,他21岁的大儿子刘军在上班路上走失,于是放弃了原定的回驻马店老家的计划。

他说,刘军精神有点不正常,之前在黄岗寺附近一个村子的面筋厂干活。

刘义接到面筋厂老板的电话是在1月27日,凌晨4点多听到对方说刘军一天没来上班,他立即跑出去寻找起来。

“刘军额头上有一小片没有头发,话也不咋会说,就想让你们帮帮我们。”刘义说,刘军身高1.70米,精神有点不正常,只会简单语言表达,走失时身穿皮裤子,脚穿黑皮鞋。

如果你见到过刘军,请拨打本报热线96678或刘义手机15294625012。